

Firmado pacto con Honduras para ampliar el comercio.

Ejecutar acciones concretas que hagan efectiva la pronta dinamización del intercambio comercial entre El Salvador y Honduras, declararon ayer los ministros de Economía de ambos países.

El titular salvadoreño Ing. José Ricardo Perdomo y su homólogo hondureño, Dr. Reginaldo Panting, firmaron por la tarde en el despacho del primero, una Declaración Conjunta al concluir la visita oficial a nuestro país misión hondureña.

El documento enfatiza la necesidad de hacer efectiva la pronta dinamización del intercambio comercial, orientado a la búsqueda de fórmulas que agilicen los pagos derivados del comercio bilateral, y de otras medidas que impulsen una continua y equitativa expansión de sus

relaciones de intercambio de bienes y servicios.

Por otra parte, acordaron los ministros reactivar las reuniones de la Comisión Mixta de Comercio y solicitar a sus Bancos Centrales que estudien con urgencia y prioridad, el establecimiento de un mecanismo de pagos.

La Declaración de Ministros de Economía también acordaron buscar soluciones a nivel bilateral, sin perder de vista el contexto regional, para analizar la deuda externa, el creciente deterioro de la vena de sus productos de exportación, la competencia de mercancías subsidiadas en los mercados internacionales, el proteccionismo practicado por las naciones industrializadas y otros desajustes similares, así como el fortalecimiento

—Pasa a la página 76—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

“DÍA DE LOS INDIOS”. Desde ayer comenzó a celebrarse en esta capital, el tradicional “Día de los Indios”, en honor a la Virgen de Guadalupe. Miles de menores desfilaban desde tempranas horas frente al altar mayor de la Basílica de Guadalupe, luciendo atractivos y vistosos atavíos, como este grupo de pequeños salvadoreños que siguen fieles a esta celebración.

‘No podemos dar a U. lo que no tenemos’

A la Universidad se le puede dar el Presupuesto que necesita para su funcionamiento, pero más no, porque la situación económica del Estado no es buena.

Así lo expresó ayer el diputado directivo de la Asamblea Legislativa, Dr. José Humberto Posada Sánchez, al comentar las distintas actitudes de los estudiantes universitarios, quienes acompañados del Comité de Madres de reos y desaparecidos políticos, llegaron en manifestación a la Asamblea Legislativa.

“Es lamentable la actitud de los manifestantes que han venido a la Asamblea Legislativa, porque si usted observa, dijo Posada Sánchez, las consignas que co-

rean y la música que difunden por sus parlantes, son los mismos mensajes que la radio clandestina Farabundo Martí transmite y todos sabemos del corte ideológico de esa emisora clandestina”, subrayó.

Estoy de acuerdo en el hecho que la misma Constitución de la República manda que se debe brindar atención presupuestaria a la Universidad, pero eso debe ser en la cuantía necesaria para su funcionamiento, no en otro orden económico, porque el Estado atraviesa por una crisis económica de todos conocida, señaló el diputado del Partido Demócrata Cristiano, PDC.

—Pasa a la página 39—

Facciosos asesinan a 3 civiles en San Gerardo

Tres civiles, entre ellos el presidente del Comité Parroquial de San Gerardo, departamento de San Miguel, fueron asesinados

por los grupos subversivos. Según indicó ayer un vocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, por

—Pasa a la página 37—

Muere ‘comandante’ y radio-operador FMLN

Un “comandante” y un radio-operador terroristas, figuran entre los seis subversivos muertos durante un combate cerca de

Meanguera, departamento de Morazán.

Según lo dio a conocer ayer el Comité de Prensa

—Pasa a la página 71—

Dr. Díaz Bazán recibe honores de Rosacruces

En un acto pleno de solemnidad y emotividad, el oncólogo salvadoreño Dr. Narciso Díaz Bazán, recibió ayer el Certificado

“Humanidad”, con el que la Orden Rosacruz le rinde homenaje a su noble labor.

La entrega del pergamino

—Pasa a la página 37—

Graduación hoy en U. Delgado

Este viernes 12 del corriente, a las 11 a.m., se efectuará el acto de graduación de la Quinta Promoción de Licenciados en Administración Bancaria, Administración de Empresas y de Economía, de la Universidad Dr. José Matías Delgado.

Un número de 20 nuevos profesionales recibirán su Insignia Académica en el acto que tendrá efecto en el Aula Magna de la Facultad de Derecho de esta Universidad.

Las tesis presentadas por los graduados, como requisitos de graduación, versan sobre temas que constituyen acertados aportes a la actividad profesional en los campos económicos y sociales. Uno de estas tesis es la intitulada “La demanda de dinero en El Salvador, consideraciones teóricas y empíricas”, en donde se plantea que los desequilibrios monetarios y la inseguridad jurídica del país, han hecho que los distintos agentes económicos reduzcan la demanda de moneda nacional por la

Asamblea con observaciones, el Decreto Legislativo 524, que contiene reformas a la Ley Transitoria sobre la Constitución e Inscripción de Partidos Políticos; sobre el Decreto Legislativo que contiene reformas a la Ley Electoral y sobre el

—Pasa a la página 76—



—Foto de LA PRENSA por Payán.

INSTRUCTIVO. El Lic. Jorge Alberto Robert Campos, gerente comercial en El Salvador, de la INCESA Standard de Centro América, entregó un instructivo sobre el manejo de Letrinización Sanitaria Rural, a la Ing. María del Carmen de Sermeño, de la Alcaldía capitalina. La Compañía donó a la Municipalidad cien servicios sanitarios, recientemente.

Hoy noche mexicana y misa pro Guadalupano

La Comunidad Religiosa de las Madres del Colegio Guadalupano, han invitado a solemne Misa y “Bendición de la Rosa” este día viernes, a las 4 de la tarde, para conmemorar el día de Nuestra Señora de Guadalupe, Reina de México y

Emperatriz de América.

A continuación, se celebrará una alegre Noche Mexicana en la cual se disfrutará de comida típica, tómbolas y subastas. Por este medio las madres del Colegio Guadalupano, ha-

—Pasa a la página 39—



Foto de LA PRENSA, por Larín.

HOMENAJE MUNDIAL. El Dr. Narciso Díaz Bazán (tercero de la izquierda), recibe de manos del periodista Carlos Grón, el Certificado “Humanidad”, que le confiere la Orden Rosacruz AMORC, a nivel mundial, por sus altos méritos en

pro de los necesitados y por la superación académica en el país, en el área de la Oncología. De izquierda a derecha: Sr. Amadeo Quinteros, Carlos Grón, Dr. Díaz Bazán, Dr. Rodolfo Guirola, Dr. David Yarán, Sr. José Luis Alvarez y Dr. Víctor Guerra.

AL CERRAR la edición